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3. Streit bei den Rentieren
Deutsche

Môthemaliker-Vereinigung

Der Weihnachtsmann macht gerne kleine Ausflüge mit den Rentierschlitten. Er liebt es,

beim Fliegen auf das Wichteldorf zu schauen. Wenn er die Rentiere bei Oberwichtel
Kasimir abholt, sagt er immer: ,,lch gehe mal ein bisschen die Rentiere trainierenl"

Doch als der Weihnachtsmann heute seinen Schlitten anspannen will, ist Kasimir außer
sich: ,,lch werde noch verrücktl Diese Rentiere haben sich total zerstritten! lch habe alles
versucht, aber sie vertragen sich einfach nicht. Einige können beim Flug heute auf
keinen Fall nebeneinander stehen, sonst gibt es eine Katastrophel"

Das gefällt dem Weihnachtsmann überhaupt nicht. Er fragt besorgt: ,,Aber kann ich denn
trotzdem einen Schlitten anspannen?" Kasimir erklärt: ,,Na ja, es sínd immer nur
einzelne, die sich gegenseitig nicht mögen, lch sag's dir ganz konkret:

L. Comel kann nicht neben Rudolph oder Blixon stehen.
2. Blixon kann nicht in der Reihe hinter Rudolph stehen.
3. Dancer und Prancer mússen zwei Reihen entfernt voneinander stehen
4. Dasher kann nicht in der Reihe vor Prancer stehen."

,,Pt)h", stöhnt der Weihnachtsmann, ,,das macht das Anspannen kompliziert. Die sechs
Rentiere stehen in drei Reihen hintereinander. ln jeder Reihe stehen zwei Rentiere
nebeneinander. Und Rudolph steht natürlich ganz vorne in der ersten Reihe."
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Welches Rentier muss in der ersten Reihe neben Rudolph stehen, wenn alle Rentiere so

angeordnet sind, dass es keine Katastrophe gibt?

a) Prancer

b) Dancer

c) Dasher

d) Blixon
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